

Задержанный вице-мэр Уяра отрицает вину в пожарах. Они могли произойти из-за ЛЭП

Адвокат задержанного замглавы Уяра Артёма Швеца заявил, что чиновник не виноват в пожарах, которые уничтожили 233 дома. Защита предоставила свою версию событий.

Следствие настаивает на том, что чиновник не расчистил свалку, из-за чего и случился пожар. По данным адвоката Ивана Забара, возгорание произошло не из-за свалки, а из-за аварийных линий электропередачи.

Забара пояснил, что указанная свалка находится рядом с низменностью у улицы Богграда, на этом же месте проходят ЛЭП, находившиеся в аварийном состоянии.

«При спуске в низину видно, что перед одной из линий электропередач находится обожженная трава. Далее, из-за ветра, огонь распространился выше, в сторону той свалки — но на свалке каких-то горючих материалов нами обнаружено не было, она была расчищена от них. Затем, по улице Богграда, огонь распространился далее по городу. Такова наша версия», — рассказал Забара «Проспекту Мира».

Защита опасается, что сейчас никто уже не будет рассматривать иные версии произошедшего. Адвокат добивается повторного осмотра места происшествия, при этом после пожаров уже начали ремонтировать и менять провода.

Ранее энергетики заявляли, что ЛЭП не являются основной причиной возникновения пожаров в Красноярском крае. При этом по делу о пожарах уже задержали трёх сотрудников филиала ПАО «Россети Сибирь»-«Красноярскэнерго».

Ранее на Бабре:

«У вас 95% были старые деревянные дома». Представитель губернатора Усса возмутил погорельцев в Уяре

В Красноярском крае возбуждено 30 уголовных дел из-за массовых пожаров

Лесной пожар перекинулся на деревню в Красноярском крае

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 17172
18.05.2022, 10:30 📄 599

URL: <https://babr24.com/?IDE=229053> Bytes: 2340 / 1595 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)